Girarrosto ventilato GV 35/42MAN

N. | Codice | QTY Descrizione N. | Codice | QTY Descrizione

1 07010006 1 Motoriduttore 230V 36 | 10CC0001 1 Maniglia nera completa

2 | 07010635 1 Motore 230V M56 B4 37 | 01020036 1 Pannello inf. anteriore GV35

3 | 03010009 1 [Vite M8x20 TC EI 38 | 10CCo012 4 | Piedino gomma D40 M10

4 | 03030004 1 Rondella piana 8x32 39 | 07110020 1 Raccordo cavo completo

5 | 13010003 1 Riduttore CRMI 28/40 40 | 07080101 1 |Cavo 5x4mmg 3m

6 | 03010016 4 |Vite M6x16 TC EI 41 | 09010019 1 | Termostato di sicurezza

7 | 03030001 4 |Rondella dentellata & 42 | 01020222 1 Pannello comandi ant. GV35MAN

& | 01110003 1 Supporto motoriduttore GV 43 | 09010014 1 | Termostato 0-250°C

9 | 03010015 4 |Vite M6x10 TC EI 44 | 01100015 1 |Supporto termostato-timer

10 | 03080001 1 Linguetta A 6x6x30 45 | 07040015 1 Interruttore generale 1/0

11 | p4CC0019 1 Albero di comando CPL 46 | 07040519 1 Interruttore movimento

12 | p4ccooz0 1 Supporto SX CPL 47 | 07050994 1 Lampada spia rossa

13 | 03030005 1 Rosetta elastica A10.5 48 | 10010012 2  |Manopola

14 | 03020006 1 Dado M10 49 | 09030002 1 Temporizzatore

15 | 04040057 1 Presa aria SX GV3i5 | 50 | 07070045 1 |Contattore 230V

16 | 04040056 2 |Presaaria DX GV35 51 | 07100009 1 Morsettiera 5 poli

17 | 07010007 2 |Ventilatore 230V |52 | 07070052 1 Relé termico

18 | 01020139 1 Protezione ventole GV35 54 | 03010010 2 | Vite M6x20 TC CR inox

19 | 04040120 1 |Copertura resistenze GV35 55 | 03020007 2 | Dado autoblock alto M6
20 | 02030001 2 |P p q 56 | 01060008 1 Maniglia bacinella GV35

21 | 07020001 2 |Lampada al quarzo 57 | 01060007 1 Bacinella GV35

22 | 07CCo021 4 | Portalampada 58 | 04040080 1 Bacinella completa GV35
23 | 07030564 | 3 |Resistenza 230V 2480W 59 | 01060009 | 2 |Scivolo per grasso GV35

24 | 04040532 3 |Distanziale resistenze cpl 60 | 04040012 1 |Asta centrale completa GV35

25 | 01020042 1 Chiusura laterale DX GV35 61 | 04040006 Cestello cpl teglia GV35

26 | 01020037 1 Pannello inf. posteriore GV35 62 10 P glie GV35

27 | 01020041 1 Pannello comandi post. GV35 63 | 01060013 Teglia GV35

28 | 04040027 1 Portina posteriore GV35 64 | 04040004 Cestello verticale GV35

29 | 02011000 1 Vetro per portina GV35 65 | 14080015 Cestello arrosti GV35

30 | 04040065 1 |Copertura superiore GV35 66 | 04040025 1 |Movimento GV35

31 | 01020141 1 Chiusura laterale SX GV35 67 | 14080016 7 | Schidione a forchetta GV35

32 | 07100006 | 2 |Morsetto steatite | 68 | 01090003 | 2 | Estrattore forchette GV

33 | 01020035 | 2 |Pannello ant/post. sup. GV3§ 69 | 11030002 1 |Serigrafia pann. com. GV35SMAN

34 | 04040008 4 |Cerniera antina GV

35 | 04040026 1 Portina anteriore GV35




